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Motto: „ Šťasten být neumíš, protože po tom, co nemáš, se ženeš, a co máš, 
na to zapomínáš.“                                                       William Shakespeare 
                                                                                   

Vážení a milí občané, 

doufáme, že jste nabrali energii z letních paprsků a užili si prázdniny podle

svých představ. Rádi bychom Vám sdělili pár informací prostřednictvím

zářijového zpravodaje, který právě pročítáte. Spoustu informací rychle

naleznete v aplikaci "V obraze", kterou si můžete stáhnout zdarma do

svého telefonu. 

Novinkou v Lípě bude spuštění služby Senior TAXÍK od října 2025 vždy ve

středu a v pátek od 7:00 hod do 15:00 hod.  Mohou ji využít naši občané ve

věku 65+ a osoby se zdravotním postižením, které se zvládnou přesunout

do běžného vozu Octavia. Vůz nemá nájezdovou rampu. Pokud máte v

Lípě trvalé bydliště, můžete službu využít k lékaři, k nákupům a podobně.

Nejprve je potřeba se zaregistrovat a my Vám vydáme kartičku s

instrukcemi. Tu také potřebujete k prokázání se řidiči. Po registraci si jízdu

objednáte telefonicky s předstihem alespoň 2 dnů. Dispečer Vám potvrdí

termín a uvědomí řidiče o adrese vyzvednutí. Řidič Senior TAXÍKU Vás

vyzvedne před domem. Cesta stojí 50,-Kč. Vzít si můžete s sebou doprovod

(1 osobu) zdarma . Bez registrace bohužel nebude možné si Senior TAXÍK

zavolat. Vše Vám podrobně vysvětlíme na obecním úřadě v Lípě. Věříme,

že Vám nová služba bude dobře sloužit a přispěje ke komfortní dopravě

seniorů k lékaři, nákupům či za kulturou. 

 Užijte si hezký zbytek léta! Přejeme všem studentům, žákům, zvláště

prvňáčkům, ale i pedagogům a ostatnímu personálu škol a školek, radostný

vstup do nového školního roku. 

                                                                                                       OÚ Lípa

Jubilanti
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Všem jubilantům přejeme
štěstí, zdraví, lásku,

 pohodu a optimismus do
dalších let.

Z důvodu zákona o ochraně osobních
údajů nemůžeme zveřejňovat bližší

informace.

ZÁŘÍ 2025
Jaromír Krajča

Ludmila Rosíková

Milan Šedek

Jiří Svoboda

Ludmila Hlavinková

Jindřich Krč

Jiří Slováček

Gabriela Vinklerová

https://www.databazeknih.cz/citaty/william-shakespeare-73


Starosta obce Lípa zve občany k volbám do Poslanecké sněmovny Parlamentu České
republiky 2025, které se konají:
v pátek 3. října 2025 od 14.00 do 22:00 hodin 
v sobotu 4. října 2025 od 8.00 do 14:00 hodin 
Obec Lípa má 1 volební okrsek. 
Volby proběhnou v budově Obecního úřadu, Lípa č.p. 118.

Starosta Obce Lípa zve všechny občany na 4/2025 veřejné zasedání Zastupitelstva obce Lípa 
ve čtvrtek 18. září 2025 v 16.00 hodin na sokolovně v Lípě.
Program:

1. Schválení programu, volba ověřovatelů a zapisovatele
2. Změna rozpočtu č. 3/2025
3. Projektová dokumentace rekonstrukce MŠ Lípa
4. Výše školného MŠ 2025/2026
5. Různé
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Informace z obecního úřadu
Svoz odpadů v září 2025
POPELNICE: pondělí 1.9., 15.9., 29.9. 2025                                                                  
PLASTY (žluté pytle): pondělí 15.9. 2025       
PAPÍR (modré pytle): (až pátek 3.10. 2025)                             
SKLO: průběžně do tří zelených kontejnerů v obci (u vlakového nádraží, pod sokolovnou, Potůčky)
MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: malý modrý soudek u obchodu HRUŠKA
Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů apod.)
POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE: (jen z domácnosti, ne automobilový) stanoviště u vlakového nádraží, olej
zde ukládejte v PET lahvích (max.2 l, větší otvorem neprojdou) do popelnice k tomu určené a
označené.
PLECHOVKY (KOVOVÉ OBALY), konzervy, hliníková víčka - šedý kontejner u vlakového nádraží.  
Železný šrot sem rozhodně nepatří.
TEXTIL můžete odkládat do dvou kontejnerů umístěných u č.p. 52- hospody U Kubínů.
KONTEJNERY NA BIOODPAD budou na obvyklých místech od září do listopadu 2025.

Informace o době a místu konání voleb do Poslanecké sněmovny
Parlamentu České republiky 2025 

Pozvánka na 4. veřejné zasedání Zastupitelstva obce Lípa

Pojízdná prodejna s pečivem
Každou středu v 10 hodin před OÚ Lípa přijíždí auto firmy Toma Topolná . Nakoupit zde můžete
zejména pečivo: chléb, rohlíky, bagety, pletýnky, sladké i slané koláče. Dále pak nabízí knedlíky,
těstoviny, sádlo a pomazánky.

Sběr železa
Oznamujeme Vám, že v naší obci proběhne v sobotu 4. října 2025 od 08:00 sběr železa. Železný šrot
prosím ponechejte před svými domy, s těžšími věcmi Vám rádi pomohou hasiči.                                      



Oznamujeme zejména obyvatelům části Podstráněk, že dojde k přerušení dodávky elektrické
energie dne 11. září 2025 v době od 7:30 do 14:30 hodin.
Vypnuté adresy: Lípa č.p. 288, 297, 299, 302, 310 a 315.

Další přerušení dodávky el. energie bude dne 8. 10. 2025 od 7:30 do 14:30 hod.
Přerušení dodávky elektřiny se týká domů č. e.7, čp.129, 130 a 365 (Lipské paseky).
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Obecní zájezd 19. 9. 2025
Máte rádi třpyt Vánoc, nebo vzpomínáte na domácí zabijačky? Upoutá Vás noční obloha plná hvězd
a máte rádi historii? To vše během jediného dne si užijete na obecním zájezdu, na který Vás
srdečně zveme. Prohlédneme si výrobu baněk v nedalekém Vsetíně a navštívíme planetárium 
ve Valašském Meziříčí. Dále se vrátíme do časů domácích zabijaček v muzeu řeznictví s
ochutnávkou zabijačkových produktů. Navštívíme renesanční zámek Lešná po nedávné rekonstrukci
a při komentované prohlídce se dozvíme více o tomto rodovém sídle hraběcího rodu Kinských. To
vše nám připravila průvodkyně Věrka Koryčánková. 
Přihlásit se můžete na OÚ Lípa (tel. 577901786) do 15. 9. 2025. 
Cena zájezdu je 500,- Kč za osobu. 
Sraz 7:30 před OÚ Lípa. 

Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie

Interaktivní angličtina - ZJIŠTĚNÍ PŘEDBĚŽNÉHO ZÁJMU!!!
Jak? Hravou formou, s pohybem a písničkami
Kde? V prostorách hasičárny v Lípě
Začátek: Říjen 2025
Předpokládaná cena: 3.350 Kč/ 16 lekcí
(v ceně učebnice, slovníček a audio podklady)
Děti od 3 do 6 let: pondělí 15:00 - 15:45
Děti od 6 do 10 let: pondělí 16:00 - 16:45
-malé skupinky dětí
-možnost domluvy skupinového přesunu ze školky
(Lípa/ školy (Želechovice)

Více info: na tel: 728 990 937 nebo pište: magdalena.gona1@gmail.com

Slevy na jízdném pro lipské studenty - Junior pas student
Obec Lípa má s Dopravní společností Zlín-Otrokovice, s.r.o. uzavřenou smlouvu o poskytnutí
doplatku dotovaného jízdného, které poskytuje našim studentům, učňům, středoškolákům 
a vysokoškolákům do 26 let s trvalým pobytem v obci Lípa. Platí pro pásma dopravy ve Zlíně A, B, C.
Junior pas Student má platnost pevně stanovenou od 1.9. běžného roku do 31.8. následujícího roku
tj. 1 rok a stojí 600 Kč.
Více informací naleznete na: https://www.dszo.cz/pasy/
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Školkoviny
Cvičný požární poplach 
19. června jsme ve spolupráci s SDH Lípa provedli cvičný požární poplach. „Hořelo“ v technické
místnosti v 1. patře. Děti jsme dokázali evakuovat, shromáždit se s nimi na hřišti na určeném
stanovišti a zkontrolovat jejich přítomnost za 1 minutu a 20 sekund. Hasiči Celý zásah včetně
transportu „zraněné“ asistentky pedagoga a úplné kontroly budovy zvládli za neuvěřitelné tři
minuty. Po ukončení poplachu velitel zásahu pan Luděk Cholasta popsal dětem hasičskou výstroj a
vybavení. Na závěr si děti vyzkoušely hašení požární hadicí. Děkujeme.
Canisterapie
23. června se děti ze třídy Koťátek setkaly s pejsky vycvičenými na canisterapii. Mohly je tak vzít na
procházku, pohladit si je, zadávat jim povely a také si s nimi poležet. Velkou radostí naplnilo dětská
srdíčka i teprve šestitýdenní štěňátko.
Konec školního roku 2024/2025
   Školní rok 2024/2025 zakončila třída Medvídků bazénovou párty a třída Koťátek ovocným
piknikem. A pak už hurá na prázdniny! A je vymalováno. Pomyslně i reálně.
   Vstup do školky po prázdninách je pro mnohé děti velkým překvapením. Máme nově vymalovánu
kuchyň, jídelnu, chodby, umyvárny i šatnu. Bílá barva stěn rozsvítila temné kouty. Na pastelových
obrázcích na stěnách chodeb je stále co pozorovat. Koberce na stěnách 
v 1. patře nahradily sítě na zavěšování výtvarných výtvorů dětí. Byla zrekonstruována magnetická
tabule na pracovní listy dětí z obou tříd. 
   V zasedací místnosti jsme upravili koutky pro individuální práci s dětmi z logopedické třídy a
zřídili pedagogickou knihovnu. Nechali jsme vyčistit veškeré koberce a čalounění. Provedli jsme
generální úklid místnosti s výtvarnými potřebami, dále obou tříd včetně obměny hraček 
i venkovního skladu hraček na hřiště. Pracujeme na aktualizaci webových stránek.
Máme radost a věříme, že děti i rodiče ji budou sdílet s námi.
Děkuji všem, kdo se na chodu mateřské školy během školního roku a na její prázdninové přeměně
podíleli.                                                                                   Mgr. Marta Holbová, ředitelka školy        

Připomínáme ZRUŠENÍ Lipského DR.VOŠTĚPA, který se měl konat 13.9.2025.
Součástí Lipského zpravodaje je pozvánka na RUNRALLY 20.9.2025.
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